

全国高性能计算学术年会21日在呼市召开

◇晨报融媒记者 张冰洁

本报讯“本届年会通过汇聚高性能计算行业前沿学术思潮、学术动态、行业发展趋势、行业应用动态,促进信息化与工业化的深度融合,为相关领域的学者提供交流合作、发布最前沿科研成果的平台,推动中国高性能计算发展。”8月12日,呼和浩特市委副书记、副市长,内蒙古和林格尔新区党工委副书记、管委会主任,本届年会共同主席罗青在内蒙古自治区人民政府新闻办召开的2019CCF全国高性能计算学术年会新闻发布会上说。

据介绍,2019中国计算机学会全国高性能计算学术年会是第十五届,由中国计算机学会主办,中国计

算机学会高性能计算专业委员会、内蒙古和林格尔新区管理委员会、清华大学、内蒙古大学共同承办。年会定于2019年8月21日至24日在内蒙古呼和浩特召开,会期四天。

本届年会的主题是“计算 见智 赢未来”,将围绕高性能计算技术前沿动态与发展趋势、重大应用等内容展开。届时,来自国内外高性能计算及其应用领域的相关高校、科研机构及行业内领军企业的千余位专家学者、教授、研究员、一线专业人士将到会交流。

晨报融媒记者从发布会上了解到,本次大会将充分体现内蒙古在大数据云计算和高性能计算领域实力的快速提升,也会为内蒙古高性能计算发展迎来新的更大的

发展机遇。

罗青介绍,与往届相比,今年大会主要有五大亮点。首次设置5000平方米展览区,总体规模较2018年增加一倍多,采用多种措施打造的公共服务更加丰富、参观通道更加顺畅的专业展览,使大会整体规格向国际HPC盛会进发;国际会议强势加盟,搭建国际精英交流平台;高性能计算应用培训,让计算更简单;“微”服务提升参会交流体验;另外,大会组委会准备了“我做大记者用户参观报道团”“科技创业高能团 roadshow”“HPC青年坛主-新锐思想地盘”“媒体会前探营企业揭秘新技术”等精彩活动,激活与会者多重身份属性,丰富大会的多样性、趣味性。

内蒙古公布首批100家自治区诚信典型

◇晨报融媒首席记者 张昊文

本报讯 内蒙古发改委8月12日发布消息称,内蒙古公布首批100家自治区诚信典型,社会公众可通过信用中国(内蒙古)和内蒙古信用促进网查询相关信息。

据悉,此次公布的自治区诚信典型包括呼和浩特市环境保护产业协会、内蒙古征信服务有限公司、呼和浩特市日信海清物业服务有限责任公司、赤峰天虹花卉市场、通辽发电总厂有限责任公司、内蒙古发展投资管理有限公司、内蒙古自治区旅游协会、巴彦淖尔市信用协会等单位和企业。自治区要求各诚信典型单位要严格遵守信用承诺,发挥好表率示范作用。并希望广大企业向诚信单位学习,加强诚信建设,依法诚信经营,履行社会责任,积极申报成为自治区诚信典型。

据介绍,自治区发改委正在牵头推动全社会对诚信典型在政务、商务、社会等各领域的信用激励工作。同时希望各级行政机关、企事业单位为诚信企业提供优惠和便利,提升“放管服”改革成效,拓展服务领域,形成全社会崇尚诚信的良好氛围,为建设“信用内蒙古”作出应有贡献。

包头集中销毁156枚遗留废旧炮弹

8月12日,包头市公安局在昆都仑区110国道北乌拉山榆树沟对各旗县区公安机关收存收缴的战争年代遗留的废旧炮弹实施销毁。

为确保此次销毁活动的绝对安全,包头市公安局制定了精细的组织实施方案,细化了销毁的具体步骤、具体工作安排以及销毁流程。此次集中销毁废旧炮弹、迫击炮弹、重型炮弹、机枪子弹、手榴弹、抗战时期遗留山炮弹、地雷等共计156枚,导爆管雷管15000余发,大部分废旧炮弹来源于九原区麻池镇和东河区南龙王庙建筑工地。

当日上午11时许,爆破工作顺利完成。包头市公安局治安支队危险物品管理大队大队长岳玉刚提醒大家,市民如发现炮弹不要恐慌,切勿自己移动,一定要及时报警,保护好现场,不要私自处理,以免形成新的隐患。

晨报融媒记者 米乐摄影报道



不忘初心再出发 牢记使命勇担当

在通辽市科尔沁区,徐永清烈士纪念馆、吕明仁烈士纪念馆、施介烈士纪念馆成为当地开展爱国主义教育的重要场所,3位烈士的事迹也激励着广大干部职工不忘初心、牢记使命,努力做好本职工作,为经济社会发展努力奋斗。

徐永清1910年出生在辽宁省一个满族家庭,1933年参加革命工作。1945年10月,他受辽北省辽源专区公署委派担任通辽县第一任县长,同年12月被国民党杀害。

吕明仁1916年出生于辽宁省庄河县,曾任哲里木盟地委书记、蒙汉联军政委、哲里木盟政府副主

席,1947年9月18日,为抢救落水的警卫员不幸遇难。

施介1909年出生于云南省洱源县一个白族家庭,曾任中共哲里木盟工委组织部长,1947年为革命工作积劳成疾,因病去世。

为缅怀3位烈士的功绩,通辽市在科尔沁区永清街道办事处建立了徐永清烈士纪念馆,在通辽市明仁小学内建立了吕明仁烈士纪念馆,在科尔沁区施介街道环卫社区建立了施介烈士纪念馆。每逢清明节、七一、八一等重要节日,都有来自机关企事业单位的干部职工和中小學生前来凭吊,接受爱国主义教育。

英魂撼天地 精神照后人

永清街道办事处党工委书记刘凯说:“我们街道充分利用徐永清烈士纪念馆这个红色资源,积极开展做永清先锋、为党旗增辉活动。街道党工委以党建为引领,把党建工作与业务工作相结合,积极服务非公经济发展、解决好社区民生问题,成立物业管理公司为没有物业的老旧小区居民提供服务,党员的模范作用得到了进一步发挥。”

明仁小学党总支书记苗淑丽说:“我们学校新生入学第一课就在吕明仁烈士纪念馆上,让学生了解学校的历史和革命先烈的功绩。现在我们学校分别有教师和

学生两支纪念馆讲解员队伍,讲解员一批批接续已经20多年了。师生们通过讲解,不仅了解了革命烈士的事迹,还增强了爱国主义意识,坚定了教师教书育人和学生努力学习的信心和决心。”

施介街道办事处党工委书记许永梅说:“为传承弘扬烈士精神,我们街道成立了施介志愿服务队,积极开展帮扶弱势群体等社会公益活动,社区涌现出一大批最美志愿者、通辽好人、劳动模范,营造出互帮互助的良好氛围,居民们的幸福感、获得感不断增加。”

《内蒙古日报》记者 苏永生

光大信用卡“嗨金豆”,边花钱边挣钱,快速回血不吃土

消费赠礼、定金膨胀、购物津贴……每逢购物节,商家和平台就会推出一系列眼花缭乱的操作。现在,简单粗暴又嗨又爽的光大信用卡“嗨金豆”活动来啦!

9月30日之前,光大银行信用卡银联持卡人(包括银联双标卡)客户通过阳光惠生活APP“嗨金豆”活动页面报名,报名成功后,客户名下的光大银联信用卡发生的可计积分消费交易以及网上消费

交易(不包括预借现金类交易)可集攒获得嗨金豆奖励。

客户在普通商户发生的交易,每累计满300元人民币可获得1颗嗨金豆;在嗨选商户及境外银联渠道发生的、以人民币结算入账的交易,每累积满150元人民币可获得1颗嗨金豆。每位客户最高可集攒90颗嗨金豆!更多活动详情请见阳光惠生活APP嗨金豆专区。

10月1日至10月31日,客户

能将集攒的嗨金豆兑换为返现退还至指定的名下信用卡中,每一颗嗨金豆可兑换1元人民币。

活动上线至今吸粉已超20万,累计金豆数逼近500万!“嗨金豆”活动名额限前30万人,先到先得,还没参加的客户赶快报名!

作为光大信用卡整体返现系统的第一个试点项目,“嗨金豆”并不止于一次简单的营销活动,未来将成为整体返现系统的基石。基

于返现系统,光大信用卡将打造闭环营销场景,实现活动数据内部留存和高效运用,打造可控、开放、高效的生态营销平台。

光大信用卡以“懂你”作为自己的定位,“嗨金豆”活动正是为了解决客户对复杂、繁琐活动参与方式“头痛”的痛点,以简单粗暴的方式带给消费者优惠。未来,光大信用卡还将进行更多返现活动,给客户带来更多优惠。

